

胶州湾隧道通过消防验收

发生火灾,消防车5分钟可到达

本报6月28日讯(记者 宋珊珊) 28日,胶州湾隧道通过了最后一项验收——消防验收,为即将到来的通车做好了准备。据了解,主隧道墙面耐火极限不少于两小时,路面采用的是阻燃沥青,隧道防火等级达到一级,发生火灾的可能性很小。即使发生火灾,通过灵敏的报警系统,消防救援车5分钟内就能到达救援。

28日,经过省消防总队和市公安局消防局联合检查,胶州湾隧道消防验收获得通过。据介绍,隧道在建设过程中及后期的附属安装工程中,建设单位国信胶州湾交通公司均充分、全面地考虑了隧道消防的要求,对所有的消防材料和设施质量提出了严格的要求和标准。

在隧道土建防火方面,海底隧道的防火等级为一级,隧道建设采用复合衬砌结构,初支采用C35喷射混凝土,厚度30厘米;二衬采用C50钢筋混凝土,厚度达50厘米。钢筋保护层厚度为7厘米,比一般的建筑物耐火等级更高。主隧道墙面及拱顶喷涂了防火涂料,该防火涂料与混凝土的粘结强度

大,耐火极限不小于两小时,同时具有粘结力强、抗老化、耐腐、无毒阻燃的特点,毒性试验达到AQI(安全一级)。

隧道边墙采用干挂搪瓷钢板,搪瓷钢板具有良好的防火功能,并且在火灾环境下不会释放有毒有害气体。路面采用的也是阻燃的沥青。在隧道机电消防系统设施方面,也做了充分的考虑,已经完成调试的单系统有:广播和应急电话系统,光纤光栅报警系统,防火卷帘门系统、射流风机系统、火灾灭火系统、水成膜泡沫灭火系统。消火栓、灭火器均已配齐到位,消防泵也已安装调试完毕。

根据隧道管理办法,禁止危险品车辆通行,隧道内发生火灾可能性很小。即使发生火灾,隧道内安装的水成膜泡沫灭火系统、消火栓、灭火器可满足消防要求。同时,隧道管理单位的管理人员通过视频可发现火情,通知救援人员协助灭火。也可通过手动报警按钮、紧急电话报警,通知救援人员协助灭火。消防救援车亦可在5分钟内到达救援。



隧道应急演练保通车



24日,在即将通车的青岛胶州湾隧道内举行了突发事件应急处置综合演练,以确保隧道顺利通车。据了解,6月30日,胶州湾隧道将全线通车,此次演习是为迎接隧道的通车,提高相关部门应对隧道各类事故的救援处置能力,最大限度地减轻事故危害而举行的。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

高铁开通后可网购动车票

二代身份证可做乘车凭证,报销需换纸质票

本报6月28日讯(记者 赵波) 28日,记者从青岛火车站获悉,京沪高铁开通后,市民可以从网络上购买实名制动车票,检票时市民可用身份证进行验票,报销需换纸质票。

据介绍,网络购票范围是京津城际列车("C"字头)和京沪高速铁路动车组列车("G"和"D"字头,以网站公布为准)车票。购买时,先要登录12306网站完成实名制注册,根据提示,完成购票业务。在网上成功购买铁路电子客票后,铁路部

门将会把有关提示信息以邮件或短信形式发送给购票人。购票人可以使用工行、农行、中行、招商银行和带有中国银联标识并开通网银功能的银行卡,进行网上支付。

在网站购票后,遇以下情形,应当在开车前换取纸质车票后进站乘车:使用二代居民身份证以外的其他有效身份证件购票的;使用同行成年人有效身份证件信息购买儿童票的;购买学生票、伤残军人(警察)优待票的;乘车站或下车站不具

备二代居民身份证检票条件的;二代居民身份证无法在自动检票机上识读的;需车票报销凭证的;乘车人按所购车票的乘车日期、车次在中途站进站乘车的。旅客办理网络购票、改签、退票业务的时间应不晚于该次列车开车前2小时。开车前2小时内,需要改签、退票的,应到车站售票窗口办理。

据了解,在网站使用二代居民身份证购票的乘车人,其乘车站和下车站均具备二代居民身份证检票条件的,可以将二代居民身份证

作为乘车凭证,直接通过车站自动检票机(闸机)办理进出站检票手续;在列车上由工作人员通过核对二代居民身份证、铁路电子客票信息和乘车人办理验票手续。进出站检票时,发现乘车人二代居民身份证不能识读,自动检票机(闸机)不予通过,旅客须到车站窗口换取纸质车票。验票时,确认乘车人没有铁路电子客票信息的,按无票处理。乘车途中,旅客二代居民身份证丢失的,按无票处理。

隧道通车当天将发纪念邮

本报6月28日讯(记者 宋珊珊) 青岛胶州湾隧道将于30日通车,这在青岛交通史上具有里程碑意义。28日,记者从国信集团获悉,通车当天将同步发行《青岛胶州湾隧道通车》纪念邮资信封,以这样一种特殊方式记录下"青黄相接"的时刻。

青岛胶州湾隧道30日通车后,将彻底改善青岛环湾交通状况,为岛城经济发展、城市现代化进程以及山东半岛蓝色经济区建设提供交通支撑和基础保证。为纪念这一历史时刻,中国邮政将于30日发行《青岛胶州湾隧道通车》纪念邮资信封1套1枚。

据介绍,该纪念邮资信封属国内首次发行"隧道"题材邮资票品,纳入国家局邮资票品发行序列,全国发行,是青岛市继2000年《崂山》特种邮

票、2008年《青岛帆船中心》纪念邮票后,又一套荣登"国家名片"的青岛题材邮资票品。

此外,为纪念青岛胶州湾隧道通车,中国邮政还将推出一系列集邮珍品:《海底通途》——寰宇同庆青岛胶州湾隧道通车纪念邮册。中国邮政联合五个国家为此次胶州湾隧道通车发行邮票两套、小型张一枚、小版张一版、不干胶无齿小版张一版。

青岛市邮政局集邮公司6月30日至7月7日对上述珍藏邮品开展限量销售。其中,《青岛胶州湾隧道通车》纪念邮资信封1套1枚,售价1.6元,每人限购2枚。《青岛胶州湾隧道通车》纪念封1套1枚,售价5元,不限量。《海底通途》——寰宇同庆青岛胶州湾隧道通车纪念邮册,售价370元,每人限购1册。

收费窗口实行弹性排班,医德医风在电脑存档

平度卫生局开展创“人民满意医院”活动



本报记者 李珍梅

医疗服务质量关系到广大人民群众群众的切身利益,关系千家万户的幸福安康。如何实现"服务好、质量好、医德好、群众满意"的目标,人民群众充满期待。平度市卫生局从2010年开始在卫生系统开展了创建"人民满意的医疗卫生机构"活动,收到了良好的成效。今年进一步细化、量化创建活动的内容和标准,统筹兼顾,突出重点,真抓实干,将活动引向深入。

实行弹性排班减少患者等候时间

凡事都体现在细节上,在开展创建"人民满意的医疗卫生机构"活动时,平度市卫生局也不例外。该局引导局直属单位从小事做起,注重细节,积极主动地为群众办实事,办好

事,把平时最容易忽视的小事办实、办好,把关系理顺,使流程简化,为群众提供更加便利的就医条件。

为解决患者就医"三长一短"的问题,平度市人民医院在门诊设置了条码识别系统,在收费、取药、采血等窗口实行弹性排班工作制,患者等候时间一般不超过10分钟;在妇科病房、中医医院骨科病房开展了无陪护病房试点工作。此外,各医院、卫生院都开展了便民服务,免费提供轮椅、饮用水,优化环境卫生,均收到了较好的社会效益。

提高优质服务水平,构建和谐医患关系

按照青岛市卫生局的统一部署,今年创建活动以实施优质服务示范"窗口"创建、服务流程再造、优



平度市人民医院妇产科护士亲切询问一名产妇。

质护理服务示范、志愿者温馨服务、医患沟通等"九项工程"为重点,进一步规范医疗服务,简化办事手续,减少就医环节,降低医疗服务成本,公开医疗服务收费项目,尽力为群

众提供便利,不断提高人民群众对卫生工作的满意度。

坚持合理检查、合理用药、因病施治的原则,完善医疗质量管理体系,提高临床路径管理水平,加强急诊急救工作,促进医务人员诊疗行为的科学化、规范化,不断提高医疗服务水平,保障医疗安全。

医务人员医德医风在电脑存档

平度市卫生局直属单位门诊大

厅设立了服务总监,及时解决患者遇到的问题。完善推行弹性工作制,开展延时门诊、错峰门诊和无节假日门诊。此外,还提供轮椅、开水、自助打印等各种便民项目,努力为群众提供安全、方便、有效、价廉的医疗服务,营造和谐就医环境。

今年全市二级以上医院将依托青岛市卫生局"医务人员医德医风电子档案软件"系统建立对每名医务人员的电子考评档案,每位医务人员的医德医风记录在电脑上,一查便知。考评结果直接与晋职晋级、岗位聘用、评优评先挂钩。年内该局还将开展满意度调查、服务质量电子评价等活动,引导卫生系统广大职工养成良好的职业道德,不断改善服务态度,自觉抵制"红包"、"回扣"、"提成",让群众明白就诊、放心就医。